Ministerul Educdei si Cercetrii Stiintifice
Centrul Naional de Evaluarei Examinare

Examenul de bacalaureat ngional 2015
Proba E. c)
Matematica M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE

Varianta 5

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul
tehnic, toate calificarile profesionale

» Pentru orice soluie corect, chiar daci este diferita de cea din barem, se acogdpunctajul corespunztor.

* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.
» Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculeaZ prin impartirea la 10 a punctajului total obtinut
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)

1. 2

——=+/3+1 3

J3-1 P

J3+1-4/3=1 2p
2.| f(0)=2015 3p

Coordonatele punctului de intergeccu axaOy suntx=0 si y=2015 2p
3.| x+2=4 2p

x =2, care verifid ecuaia 3p
4.| p—-10%[p =99, unde p este praul obiectului Thainte de reducere 3p

p=110 lei 2p
> mn=y(a-2P+ (-9 = 3p

=2 2p
6. 2

Px=1-cox= +[3) =16
sin® x = 1- cog x 1—(5j e 3p
Cum xD(O,Ej , olxinem sinx = 4 2p

2 5

SUBIECTUL al ll-lea

(30 de puncte)

l.a) detA 2
etA= =
2 2p
=20~ 20= 0 3p
b) 6 3 2X X
ACA= , XA= 3p
6 3 2X X
6 3) (2 x «=3 )
6 3 (x x) P
c 3 1
) det(A+I2):‘2 j=4, det(A-1,)= ) jz—z 3p
det(A+1,)+ de{A-1,)= 4(- 2= : 2p
28)| f(1)=r-20P- 2 E 3p
=1-2-2+1=-2 2p
i ()=(-°-2-9"- 2f-3+ = 3p
=-1-2+ 2+ 1= (, deci polinomulf este divizibil cu polinomulX +1 2p
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C) | X+ X+ Xg=2, XXp + XyX3+ XX3= =2, XXpX3=~1 3p
Xt Xp+ X3 _ 2 _ _
—=——==a( XX, + XoX3+ X - —=all-2) - a=1
XXX (12 2X3 3X:I) ] Eﬂ) 2p
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
l.a) 1Y
f {x)=x-|=]|= 2
(9=x-[%] :
1 1
=1—(——2j=1+—2, x(0,+0) 3p
X X
b) f 2 -
im ) X 2= 2p
X — +00 X X— 400 X
lim (f(x)=-x)=lim (—lj =0, deci dreapta de edii|m y = x este asimptéatoblici spre
X = +00 Xo+o\ X 3p
+oo la graficul funciei f
V| 1r(x)=-2 x0(0,+) 2
X
f "(x) <0, pentru oricex[(0,+x), deci fungia f este concavpe intervalul(0,+o) 3p
2.&) 1 1 31
X
f(x)-2)dx=[x2dx=2-| =
I( (x) ) X .[x X 0 3p
0 0
1 1
=—-0== 2
3 3 P
b) 3
F:R-R, F(x):?+2x+c,undecDR 2p
3
F(3)=5=c=-10, deciF(x):?+2x—1O 3p
C) 1 1 1 1 1
A=[e (3 +2)ax=e*(x2+2)| - | 2e'dx= B 2-| 2e*| -[ 2dx|= 3p
0 0
0 0 0
<1
=3e-2- 2+ | = -/ 2p
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